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  ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
Aos trinta (30) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 19 
horas, no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador 
REGINALDO DA SILVA VARGAS, presentes os Vereadores: Elisandro de Abreu Gama da 
Bancada do MDB; Ronivan Fontoura Braga da Bancada do Progressistas; João Carlos Coelho 
Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, Moises Essi e 
Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou 
aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: OFÍCIO N° 009/2024: O 
Grupo da Terceira Idade – CIVTI SÃO JOSÉ, tem o prazer de convidar Vossa Senhoria e sua 
equipe de trabalho e a comunidade para o Baile no dia 12 de outubro de 2024 às 20:00hs, 
tendo como local a Sede da Terceira Idade. Com a animação do Musical Som Médio. 
ANTEPROJETO DE LEI N° 006/2024, 30 DE SETEMBRO DE 2024: ALTERA A LEI N.º 
2.020 DE 06 SETEMBRO 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ANTEPROJETO DE LEI N° 
007/2024, 30 DE SETEMBRO DE 2024: ALTERA A LEI N.º 2.021 DE 06 SETEMBRO DE 
2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ANTEPROJETO DE LEI N° 008/2024, 30 DE 
SETEMBRO DE 2024: ALTERA A LEI N.º 2.022 DE 06 SETEMBRO DE 2024 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 049/2024: SUPLEMENTA 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA NO VALOR DE R$ 300.000,00 (TREZENTOS MIL REAIS). 
APROVADO POR UNANIMIDADE. ANTEPROJETO DE LEI N° 006/2024, 30 DE 
SETEMBRO DE 2024: ALTERA A LEI N.º 2.020 DE 06 SETEMBRO 2024 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. ANTEPROJETO DE LEI N° 007/2024, 
30 DE SETEMBRO DE 2024: ALTERA A LEI N.º 2.021 DE 06 SETEMBRO DE 2024 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. ANTEPROJETO DE LEI N° 
008/2024, 30 DE SETEMBRO DE 2024: ALTERA A LEI N.º 2.022 DE 06 SETEMBRO DE 
2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. GRANDE 
EXPEDIENTE: VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Dispensou. VEREADOR 
ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. VEREADOR REGINALDO DA SILVA VARGAS: 
Dispensou. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Dispensou. VEREADOR RONIVAN 
FONTOURA BRAGA: Dispensou. VEREADOR GILNEI OVICKI: Não se fez presente nesse 
dia. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Dispensou. VEREADOR JOÃO 
CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou. VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. 
MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DA BANCADA DO MDB: VEREADOR ELISANDRO DE 
ABREU GAMA: Dispensou. LÍDER DA BANCADA DO PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS 
COELHO MARTINS: Fala que, só para deixar registrado, desejar boa sorte a todos os 
colegas Vereadores que estão concorrendo a reeleição e a Vereadora que também concorre 
à reeleição, aos colegas Vereadores que concorre também a majoritária, nesses apenas um 
será o vencedor, mas eles aqui Vereadores na reeleição espera que todos também tenham 
sucesso nas suas campanhas. Fala que, também aqui gostaria de fazer um breve relato, de 
se solidarizar com todas as famílias atingidas pelo temporal, seja pelo granizo, seja pelos 
ventos fortes que atingiram a nossa cidade, o nosso município, que trouxe grandes 
prejuízos, tanto em residências, estufas, como também lavouras, então se solidarizar com 
todas as famílias atingidas pelo temporal. Fala que, e também que amanhã eles entrem em 
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contado com a CEEE, que restabeleça a energia que está faltando no nosso município. 
Deseja uma ótima semana, uma ótima campanha a todos, que todos eles consigam os seus 
objetivos. LÍDER DA BANCADA DO PDT: VEREADOR MOISES ESSI: Dispensou. LÍDER DA 
BANCADA DO PROGRESSISTAS:VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala que, 
também não será diferente, quer aqui desejar uma boa sorte a todos os colegas Vereadores 
que vão estar concorrendo novamente no pleito eleitoral que se aproxima, no próximo 
domingo, dia 06 de outubro de 2024 e também ao seu colega Vereador Arimar que também 
concorre a vice Prefeito na chapa dele, deseja uma boa campanha a ele também, a si também 
que está concorrendo a Prefeito, deseja muito boa sorte, que todos eles possam fazer uma 
campanha como vem sendo feito até aqui, com respeito uns com os outros, terão os 
comícios de encerramento e que possam manter este mesmo respeito que vem tendo uns 
para os outros, porque a política, a campanha política entende como, ela é um debate de 
ideias e quem vai ganhar só Deus e o povo é que vai saber, e na próxima segunda-feira vão 
estar aqui divulgando os vencedores e dando os parabéns para aqueles que venceram, e ele 
quer aqui agradecer a todos que estão os recebendo em suas casas também, pena que não 
estão no facebook, nem na rádio hoje, mas quer deixar aqui registrado em ata o seu 
agradecimento a todos que lhe receberam em suas casas, em vossos lares e quer desejar 
sucesso aos seus colegas Vereadores, tem certeza aqui que todos eles que estão aqui 
concorrendo, creia que todos talvez voltarão para essa Casa ou darão continuidade aqui 
nessa Casa, vem trabalhando, visitando as famílias e acompanhando a campanha e pelo que 
está ouvindo, acredita que todos que estão concorrendo a reeleição, acha que todos estarão 
aqui novamente, então que possam se encontrar muitas vezes ainda aqui para 
confraternizar, para discutir ideias, projetos, enfim, a campanha termina no domingo, mas 
as amizades e o carinho e o respeito uns pelos outros, isso continua para a vida toda, então 
deseja muita boa sorte a todos e que Deus os abençoe as suas campanha e claro, pede que 
Deus abençoe que ele seja vitorioso, mas isso é só ele que sabe. Deseja boa campanha a 
todos os colegas. LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: 
Dispensou. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando 
os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e local de 
costume. Para constar eu João Carlos Coelho Martins ..................................................................... 
Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 
Vereadores presentes. 
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